

# ALPHA PROFESSIONAL

Pachete PFA și profesii liberale



Beneficii	Servicii/ Pachete	Alpha Professional		
		START	UPGRADE	COMPLETE
Non tranzacționale	Deschidere cont curent standard în lei/valută	✓	✓	✓
	Comision de administrare lunară cont curent standard în lei	✓ <sup>1</sup>	✓ <sup>1</sup>	✓ <sup>1</sup>
	Taxă de emisie card debit Alpha Mastercard Professional	✓	✓	✓
	Taxă anuală de administrare card debit Alpha Mastercard Professional	✓	✓	✓
	Serviciul Online Banking	✓	✓	✓
	Serviciul AlphaTXT	—	✓ <sup>2</sup>	✓ <sup>2</sup>
Tranzacționale	Plăți intrabancare în lei efectuate prin SOB	✓	✓	✓
	Plăți interbancare în lei efectuate prin SOB	—	3 plăți/lună	10 plăți/lună
	Plăți interbancare în valută efectuate prin SOB	—	—	5 plăți/lună
	Încasari interbancare în lei	✓	✓	✓
	Retrageri numerar la ATM 24/7 și ATM 24/7 Banking Alpha Bank	✓ <sup>3</sup>	✓ <sup>3</sup>	✓ <sup>3</sup>
	Depuneri numerar la ATM 24/7 Banking Alpha Bank	✓ <sup>3</sup>	✓ <sup>3</sup>	✓ <sup>3</sup>
	Serviciul Direct Debit	—	—	✓
	Serviciul Standing Order	—	—	✓
	Încasare numerar debit intra și interbancare	—	—	✓ <sup>4</sup>
	Decontare (plată) instrumente debit	—	—	✓
Preț lunar pachet <sup>5</sup>		9 lei	29 lei	49 lei

**Notă:** Comisioanele Transfond/ BNR nu sunt incluse în prețurile de administrare ale Pachetelor ✓ : **Inclus în pachet**  
 — : **Neinclus în pachet**

<sup>1</sup> Conturile curente acceptate în Pachete sunt conturi curente standard. Orice alt cont va fi considerat în afara Pachetelor și va fi taxat conform Tarifului de Comisioane pentru IMM și entități asimilate. Foarte IMPORTANT: Este obligatorie deschiderea unui cont curent în lei standard.

<sup>2</sup> Serviciul include 50 SMS-uri pe lună. Depășirea acestui număr de mesaje se comisionează cu 0.5 lei (echivalent) pentru fiecare SMS transmis, conform Tarifului de Comisioane pentru IMM și entități asimilate.

<sup>3</sup> Depunerea de numerar la ATM-urile 24/7 Banking Alpha Bank instalate în unități. Oferta este valabilă inclusiv la ghișeele băncii până la introducerea aparatelor multifuncționale. La data prezentei, serviciul nu este disponibil în toate unitățile bancare. Depunerea de numerar în monedă metalică pentru sume > 10 lei se comisionează conform Tarifului de Comisioane pentru IMM și entități asimilate.

<sup>4</sup> Serviciul include și comisionul de reemitere la încasare.

<sup>5</sup> Prețul pachetului se va percepe în lei lunar din contul de lei principal ales de client.